

即時發佈: 2015年12月8日

州長 ANDREW M. CUOMO

州長 CUOMO 宣佈完成州 17 號路 122 號出口的重建

該7500 萬美元的專案改善了Orange 縣 Wallkill 中的通暢性和安全性

紐約州州長 Andrew M. Cuomo 今日宣佈完成 Orange 縣 Wallkill 鎮中紐約州 17 號路 122 號出口的 7500 萬美元重建專案。該專案是對 17 號路持續改造的一部份,旨在滿足聯邦的州際公路標準並將該路重新指定為 86 號州際公路的一部份。

「透過對紐約州的交通基礎設施進行重大投資,我們正在保護數百萬的司機和通勤者,並打造更強大的社區,」**州長 Cuomo** 說。「新竣工的立交橋將會減輕擁堵,改善交通流,並確保廣大司機能夠在未來多年安全地沿 **17** 號路走廊出行。」

「該專案提高了整個地區的暢通性,支援經濟發展,並為地方社區提供更安全的通道,包括抵達該縣重要的醫療機構 - Orange 地區醫療中心,」**紐約州交通部(NYSDOT)部長Matthew J. Driscoll** 說。「感謝州長 Cuomo 的領導,NYSDOT 將會繼續於全州開展可帶來類似利益的專案。」

122 號出口的重建包括重新設計 17 號路的出口與入口,及重新調整 Wallkill 中的東主街和 Crystal Run 路。這些改善解決了重大的安全和運轉缺陷,以便達到將 17 號路升級為州際公路標準的國家要求。施工作業包括新建一座主街橋樑;建設一條鋼筋混凝土隧道來將 84 號州際公路東向車流轉移至 17 號路東向並將 17 號路東向轉移至地方道路;修繕84 號州際公路上的 17 號路橋樑;及安裝新的交通號誌燈和路燈以延長專案壽命。17 號路的重建創造了約 994 份相關工作。

其他的專案特點包括為一座 Wallkill 河獨木舟碼頭建造一條通路和停車區,以及新建一座擁有 107 個車位的可接駁巴士服務並為數以千計的 Orange 縣通勤者提供拼車機會的停車換乘點。

該專案的授權承包商為來自紐約州 Castleton 的 A. Servidone/B. Anthony Construction 合資企業。2012年 11 月開工。剩餘少量的修整作業有望於年底前竣工。

國會議員 Sean Patrick Maloney 說: 「像這樣的專案是我為 Highway Bill 爭取紐約州投資的原因,並充分印證了當全州的各州、地方和聯邦層級力量攜手時可為我們社區帶來的利益。這對於 Orange 縣的經濟發展來說至關重要,是我們朝著將 17 號路升級為 I-86 邁進的重要一步。」

參議員 John Bonacic 說: 「我非常高興能夠在實現這項 7500 萬美元專案的成果中發揮 重要作用。17 號路 122 號出口的重建將會提高司機的安全,讓消費者更容易享受到 Wallkill 鎮地方企業的服務。我感謝州政府優先開展該專案,並期待著看到其利益。」

眾議員 Aileen Gunther 女士說: 「這為一項長久的分期專案畫上了圓滿的句號。如今,廣大司機擁有一個更為暢通和安全的出口,可更方便地享受到醫療、零售和當地企業的服務。我非常驕傲從一開始便支援該專案,並讚賞州長 Cuomo 對像 122 號出口這樣的重大交通專案所做出的貢獻。」

Orange 縣縣長 Steven M. Neuhaus 說: 「該專案非常重要,因為 17 號路的 122 號出口是 Orange 縣核心區中一條十分重要的商貿走廊。它亦可減輕通勤者的擁堵。該專案在節日期間竣工是完美的時點。」

Wallkill 鎮鎮長 Dan Depew 說: 「這是 Wallkill 鎮又一年取得巨大進展。我非常高興與州和縣合作,共同對我們所有人依賴的基礎設施進行顯著而亟需的改善。」

欲知最新的出行資訊,請撥打 511,或造訪 <u>www.511NY.org</u> 或我們新的行動網站 <u>m.511ny.org</u>。請關注紐約州交通部的 Twitter: <u>@NYSDOT</u>。請關注我們的 Facebook: <u>facebook.com/NYSDOT</u>。

###

欲知詳情,請造訪 <u>www.governor.ny.gov</u> 紐約州 | Executive Chamber | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418